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V torek, 6. aprila 2021, je Sekcija za šolske 

knjižnice pri ZBDS organizirala okroglo mizo 

z naslovom Šolske knjižnice v letu 2021: 

iskanje odgovorov na aktualna vprašanja. 

Povod za pripravo dogodka je bila enostran-

ska odpoved strokovne pomoči Narodne in 

univerzitetne knjižnice (NUK), s katero so 

šolske knjižničarke in knjižničarje seznanili 

18. decembra 2020. Sekcija za šolske knjižnice 

pri ZBDS se je na to odločitev odzvala z dopi-

som [aktiven link http://www.zbds-zveza.si/

sites/default/fi les/dokumenti/2019/Dopis%20

ZBDS_strokovna%20podpora%20solskim%20

knjiznicam.pdf#overlay-context=node8/

solske_2021%3Fq%3Dnode8/solske_2021], 

nato pa še z organizacijo strokovnega sre-

čanja in vabilom predstavnikom stroke in 

odločevalcev. 

Vabilu so se odzvali predstavniki Ministrstva 

za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), 

Ministrstva za kulturo (MK), Zavoda RS za 

šolstvo (ZRSŠ), IZUM-a; Oddelka za bibliote-

karstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo 

na Filozofski fakulteti, strokovnega sveta Na-

rodne in univerzitetne knjižnice ter Nacional-

nega sveta za knjižnično dejavnost (NSKD). 

Žal se srečanja niso udeležili predstavniki 

NUK, od katerih smo pričakovali odgovore, 

ki si jih šolski knjižničarji v razmerah, v ka-

terih smo se znašli, upravičeno pričakujemo. 

Iz razprave udeležencev je mogoče razbrati, 

da se stroka in tudi predstavnici ministrstev 

strinjajo s pričakovanji šolskih knjižničark in 

knjižničarjev, da naj NUK še naprej opravlja z 

zakonom določene naloge za šolske knjižnice. 

So pa ob tem izpostavili fi nančno in kadrov-

sko podhranjenost tako NUK kot Zavoda RS 

za šolstvo. Ta naj bi sicer po besedah pred-

stavnice MIZŠ prevzel naloge strokovne pod-

pore šolskim knjižnicam. S takšno rešitvijo pa 

se ne strinjajo šolski knjižničarji, ki zagovarja-

jo ločeno podporo – strokovni bibliotekarski 

del naj opravlja NUK, pedagoško-didaktični 

pa Zavod RS za šolstvo. 

V široki razpravi so udeleženci izpostavili še 

odsotnost namenskega fi nanciranja nabave 

knjižničnega gradiva in problematiko elektron-

skih virov v šolskih knjižnicah.

Razpravo, ki je potekala v okolju Zoom, si 

lahko v celoti ogledate tukaj [aktiven link 

Šolske knjižnice v letu 2021 - okrogla miza - 

YouTube]. 
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